
                                                                    

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про затвердження Програми надання поворотної фінансової допомоги 

(позики) комунальному некомерційному підприємству «Біляївська 

багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради на 2021-2022 роки 

 

        Відповідно до п.22 ч.1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статей 20, 91 Бюджетного кодексу України, з 

метою поліпшення здоров’я населення та забезпечення соціально-

економічного розвитку громади, подальшого удосконалення роботи в галузі 

охорони здоров’я, а також належного функціонування комунального 

некомерційного  підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» 

Біляївської міської ради, Біляївська міська рада 

 

         ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму надання поворотної фінансової допомоги 

(позики) комунальному некомерційному підприємству «Біляївська 

багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради на 2021-2022 роки 

(додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Біляївської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної 

діяльності та розвитку підприємництва (голова комісії О.О. Косенко). 

 

Біляївський міський голова                                         Михайло БУХТІЯРОВ 

 

№386-14/VIII від 21 жовтня 2021 року 

м. Біляївка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 

до рішення Біляївської міської ради 

від 21 жовтня 2021 року 

№386-14/ VIIІ 

 

1. Загальна частина 

 

        Стан здоров’я населення - це найважливіший чинник соціально-

економічного розвитку суспільства. Здоров’я людини є непересічною 

цінністю, має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект 

національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і 

суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-

якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи 

здоров’я одним з невід’ємних прав людини, усі країни світового 

співтовариства докладають зусиль для його збереження та зміцнення. 

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я громади є наближення 

висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, 

профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення 

рівня ефективності використання ресурсів, формування мотивації до 

здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації. 

Вторинний рівень надання медичної допомоги, який в Біляївській міській 

територіальній громаді забезпечує комунальне некомерційне підприємство 

«Біляївська багатопрофільна лікарня є важливою складовою частиною 

системи охорони здоров’я. Програма підтримки комунального закладу 

охорони здоров’я розроблена на підставі Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення», Цивільного кодексу України, Господарського 

кодексу України, Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету 

Міністрів України «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи 

охорони здоров’я», Методичних рекомендацій з питань перетворення 

закладів охорони здоров’я з бюджетних установ у комунальні некомерційні 

підприємства, визначає перспективи розвитку галузі охорони здоров’я 

Біляївської міської територіальної громади. Програма орієнтована на 

забезпечення надання якісної медичної допомоги на вторинному рівні всім 

верствам населення за рахунок розвитку існуючих медичних послуг. 

Комунальне підприємство є підпорядкованим, підзвітним та підконтрольним 

Засновнику (Власнику) та Уповноваженому органу управління. Комунальне 

підприємство здійснює некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення 

соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров’я, без мети 

одержання прибутку, а також приймає участь у виконанні державних і 

місцевих програм у сфері охорони здоров’я. Актуальність Програми 

продиктована необхідністю поліпшення якості надання та доступності 

медичної допомоги населенню Біляївської міської територіальної громади, 

поліпшення матеріально-технічної бази закладів, створення необхідних умов 

для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу, оновлення 

лікувально-діагностичної апаратури, підвищення престижу праці медичних 

працівників, покращення їх соціального та економічного становища.  



2. Опис проблеми сфери охорони здоров’я на розв’язання яких 

спрямована Програма  

 

      Реформування галузі охорони здоров’я громади, здійснення належного 

обсягу надання медичної допомоги населенню Біляївської міської 

територіальної громади вимагає суттєвого покращання. Існуючі проблеми 

охорони здоров’я є непростими для вирішення, мають багатоаспектний 

комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до 

охорони здоров’я, розробки і реалізації нових стратегій та програм. 

Покращення якості надання медичної допомоги можливе лише при 

впровадженні нових інноваційних методів діагностики та лікування, 

закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці 

медичних працівників. Досягнення даної мети можливе лише за умови 

раціонального використання наявних фінансових та кадрових ресурсів, а 

також консолідації бюджетів різних рівнів для оплати послуг, які будуть 

надаватися комунальними підприємствами Біляївської міської територіальної 

громади.  

 

3. Мета Програми 

  

      Метою Програми є збереження та зміцнення здоров’я мешканців 

громади, підвищення ефективності заходів, спрямованих на профілактику 

захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і смертності 

населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, 

підвищення якості життя, забезпечення матеріального заохочення 

працівників закладів охорони здоров’я, які безпосередньо зайняті на роботах 

з ліквідації гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом. 

 

4. Шляхи і способи розв’язання проблем 

  

      Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом: 1. Надання 

фінансової підтримки комунальним підприємствам на поворотній основі на 

покриття (відшкодування) поточних витрат комунального підприємства, які 

виникають в процесі їх господарської діяльності, і у разі якщо такі витрати не 

покриваються доходами підприємства: 1.1. співфінансування оплати 

медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій 

медичного обслуговування населення; 1.2. забезпечення матеріального 

заохочення працівників закладів охорони здоров’я, які безпосередньо зайняті 

на роботах з ліквідації гострої респіраторної інфекції, спричиненої 

коронавірусом; 1.3. забезпечення стійкості та спроможності функціонування 

закладів охорони здоров’я при наданні медичної допомоги пацієнтам з 

інфекційними, неінфекційними хворобами і при виникненні іншого 

характеру непередбачуваних обставин.  

 

5. Обсяг та джерела фінансування Програми Фінансування завдань і 

заходів  

 



       Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету громади. 

Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, 

передбачених в бюджеті Біляївської міської територіальної громади. Обсяг 

бюджетних коштів визначається виходячи із фінансової можливості бюджету 

Біляївської міської територіальної громади. Кошти, отримані за результатами 

діяльності, використовуються Підприємством на виконання запланованих 

заходів Програми. Фінансова підтримка є поворотною. Прогнозовані суми 

фінансової підтримки наведені в додатку до Програми. Виконання Програми 

у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її 

складових. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми  

 

     Здійснення належного обсягу надання медичної допомоги населенню 

Біляївської міської територіальної громади вимагає суттєвого покращання. 

Існуючі проблеми охорони здоров’я є непростими для вирішення, мають 

багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність 

оновлення підходів до охорони здоров’я, розробки і реалізації нових 

стратегій та програм. Виконання Програми дасть змогу підвищити 

ефективність роботи закладів охорони здоров’я Біляївської міської 

територіальної громади, підвищить мотивацію медичних працівників, 

зменшить відтік медичних кадрів з галузі охорони здоров’я.  

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми  

 

      Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її 

виконанням здійснює Уповноважений орган управління. Виконавці 

Програми до 20 січня надають Уповноваженому органу управління 

інформацію про виконання цієї Програми за звітний рік. 

 

7. Прикінцеві положення 

 

      Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку вторинного рівнів 

надання медичної допомоги населенню Біляївської міської територіальної 

громади на 2021-2022 роки, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані 

обсяги фінансового забезпечення. Програма має відкритий характер і може 

доповнюватись (змінюватись) в установленому чинним законодавством 

порядку. Програма розрахована на 2 роки, має завдання, які направлені на 

виконання заходів Програми адаптованих до рівня потреб та можливостей 

Біляївської міської територіальної громади. Для якісної підготовки матеріалів 

щодо формування показників Програми на наступний рік, заклади охорони 

здоров’я подають уповноваженому органу до 01 жовтня план відповідних 

заходів з економічно обґрунтованими розрахунками. 

 

  

Додаток 1  



до рішення Біляївської міської 

ради  

від 21.10.2021 р. 

№ 386-14/VIII 

 

 

1. ПАСПОРТ 

Програми надання поворотної фінансової допомоги (позики) 

комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатопрофільна 

лікарня» Біляївської міської ради на 2021-2022 роки (далі – Програма) 
 

 

1. Ініціатор розроблення Програми Біляївська міська рада 

2. Розробник Програми Біляївська міська рада 

3. Відповідальний виконавець 

Програми 

Біляївська міська рада 

4. Виконавці Програми Біляївська міська рада, 

комунальне некомерційне 

підприємство «Біляївська 

багатопрофільна лікарня» 

Біляївської міської ради, 

фінансове управління Біляївської 

міської ради 

5. Термін реалізації Програми 2021-2022 роки 

6. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього, 

2000,000 тис. грн. 

у тому числі:  

6.1. Бюджет Біляївської міської територіальної 

громади 
2000,000 тис. грн. 

 

 

 

 

 

Секретар ради                                                            Людмила БОРИСЕНКО  
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                                                                                                              Додаток 2 

                                                                       до рішення Біляївської міської ради 

                                                                              від 21.10.2021 р. № 386-14/ VIII   

 

Ресурсне забезпечення                                  
Програми надання поворотної фінансової допомоги (позики) комунальному 

некомерційному підприємству «Біляївська багатопрофільна лікарня» 

Біляївської міської ради на 2021-2022 роки (далі – Програма) 

 

Джерела 

фінансування, 

які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

Роки виконання Програми 
Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

(тис. грн.) 

2021 рік 2022  рік  

Усього, в т.ч.: 2000,000 0,0  2000,000 

 
Бюджет Біляївської 

міської 

територіальної 

громади, 

2000,000 0,0  2000,000 

у т.ч. за головними розпорядниками бюджетних коштів: 

Фінансове 

управління 

Біляївської 

міської ради 

2000,000 0,0  2000,000 

     

      

  

 

 

 

              Секретар ради                                          Людмила БОРИСЕНКО                                                                     
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